

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Iktatószám: 49442/2005.

J a v a s l a t

**a Tarjáni Gyermektábor Kht. pályázatához önkormányzati önrész biztosítására,
a pályázat benyújtásához szükséges tulajdonosi nyilatkozatok megtételére**

Tisztelt Közgyűlés!

A Tarjáni Gyermektábor Kht. (továbbiakban: Kht.) az Alapító okiratában foglaltaknak megfelelően látja el feladatait. Működésében kiemelt helyet foglal el az ifjúsági turizmus, a táboroztatás és a nyári napközis ellátás. Feladatellátásához elengedhetetlenül fontos az önkormányzati vagyon állagának megóvása, gyarapítása. A gyermektábor iránti érdeklődés évről évre növekszik, a feladatellátáshoz szükséges tárgyi, épületbeli és területbeli feltételrendszere elérte a teljesítőképesség felső határát, ezért a létesítmény folyamatos fejlesztést igényel. A Kht. a működése során keletkezett bevételek visszaforgatásával, valamint pályázati úton szerzett források megszerzésével igyekszik eleget tenni az elvárásoknak, ugyanis a kapacitásbeli kihasználtság nagymértékben függ a tábor épületeinek állagától, az esztétikai és higiénés körülményektől, a tárgyi felszereltségtől. 2004-ben a Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium által kiírt pályázaton 2.500 e Ft-ot nyert, amely pályázati összeget a vizesblokk egy részének felújítására és a foglalkoztatók belső felújítására használt fel. Ezzel értéknövelő beruházás történt az Önkormányzat vagyonában.

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium (ICSSZEM) a Magyar Turisztikai Hivatallal közösen „IFJ-SZ-05-A” pályázati kóddal pályázatot hirdetett az ifjúsági turizmus és természetjárás céljaira szolgáló belföldi, nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek felújítását, infrastrukturális és higiénés körülményei javítását szolgáló projektek támogatására, melyre a Kht. szeretne pályázni. A pályázat a megkezdett felújítási munka folytatására nyújt lehetőséget: a szálláshelyek, a többi vizesblokk felújítására és az infrastrukturális higiénés feltételek javítására. A pályázat beadási határideje 2005. december 17., a projekt megvalósításának határideje 2006. október 15. A pályázaton igényelhető összeg vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, folyósítása két részletben,

előfinanszírozás formájában történik. A központi támogatás mértéke maximum 3.000 e Ft, az önrész mértéke legalább a projekt bruttó értékének 30 % - a kell, hogy legyen. A megvalósításhoz 4.500 e Ft szükséges. A pályázati feltételek követelménye szerint a Kht-t érintő önrész mértéke 1.500 e Ft, melyből 600 e Ft-ot a Kht. tud biztosítani, a fennmaradó 900 e Ft-ot az Önkormányzattól kéri.

A pályázathoz kapcsolódó fejlesztési elképzelések:

a) A faházakhoz tartozó „fiú” oldali vizesblokk felújítása (csőrendszer cseréje, zuhanyok korszerűsítése, burkolatok cseréje, festési munkálatok, nyílászárók javítása, a zuhanyok és a WC számának növelése, villanybojlerek cseréje, világítás korszerűsítése).

A jelenlegi vizesblokk a faházak vendégeit (110 fő) nem tudja az igényeknek megfelelően kiszolgálni. Higiénés szempontból is kifogásolható a jelenlegi állapot.

b) A foglalkoztatók előtti nyitott terasz esőtetőjének cseréje rendkívül indokolt, mert erősen elhasználódott. A hullámpala tető összetöredezett, beázik, már nem javítható, csak cserélhető. A tartó váz korrodálódott, javítása, festése indokolt. A terasz a szabadidős (játék, kézműves, sport) foglalkozások helyszíne. A napközis tábor lakói számára nélkülözhetetlen, de a vendégek is igénylik ezt a helyet.

A pályázat érvényességének speciális feltétele, hogy:

- a tulajdonostól eltérő pályázó esetén a tulajdonosnak a tulajdonában lévő ingatlanon végzett fejlesztéshez hozzá kell járulnia;
- a tulajdonosnak nyilatkoznia kell arról, hogy vállalja a támogatás elnyerése esetén a szolgáltatás fenntartását a projekt megvalósulását követő három éves időszakra;
- annak tudomásul vétele, hogy a támogató a szolgáltatás fenntartásának biztosítása érdekében a szerződéskötéssel egyidejűleg elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be a működtetési kötelezettség időtartamára, amely – jelen esetben – a projekt aktiválásának napjától számított 3 év.

Tisztelt Közgyűlés!

Az ICSSZEM által kiírt pályázaton való részvétel lehetőséget jelent a fenti fejlesztési elképzelések megvalósítására a tervezett összeg megpályázásával, az önkormányzat támogatásával és a Kht. által vállalt önrész biztosításával. Mindezek miatt kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázat teljes mértékű megvalósításához az önkormányzat a 2006. évi költségvetés terhére 900 e Ft támogatást a Kht. számára biztosítani szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. a) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Tarjáni Gyermektábor Kht. pályázatának benyújtásához, mellyel az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium és a Magyar Turisztikai Hivatal által kiírt IFJ-SZ-05-A kódjelű, ifjúsági turizmus és természetjárás céljaira szolgáló belföldi, nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek felújítását, infrastrukturális és higiénés körülményei javítását szolgáló projektek támogatását célzó kiírásra kíván pályázni.

b) Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárul a tulajdonában lévő Tarjáni Gyermektábor Kht-nál végzett fejlesztéshez; vállalja a támogatás elnyerése esetén a szolgáltatás fenntartását a projekt megvalósulását követő három éves időszakra; valamint tudomásul veszi, hogy a támogató a szolgáltatás fenntartásának biztosítása érdekében a támogatási szerződés megkötésével egyidejűleg elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be a működtetési kötelezettség időtartamára, a projekt aktiválásának napjától számított 3 évre.

c) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: a pályázati felhívásokban meghatározott határidők

2. A Közgyűlés az önkormányzat 2006. évi költségvetésében a Tarjáni Gyermektábor Kht. 4.500 e Ft költségvetésű pályázatához 900 e Ft önrészt biztosít. Az önkormányzat az önrészt csak sikeres pályázat esetében biztosítja.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: 2006. évi költségvetés előkészítése

Salgótarján, 2005. november 30.

Szűcsné Zagyai Anna
irodavezető